



2. čtvrtletí 2016

Podlesák

informační zpravodaj pro podleské občany

Vydává obec Podlesí

Ročník XXVI.

Vážení spoluobčané,

chtěla bych vás seznámit s několika důležitými informacemi. Začátkem roku 2016 byla podána na Krajský úřad Středočeského kraje žádost o poskytnutí dotace na rekonstrukci obecní knihovny. Žádost byla v pořádku podaná, se všemi náležitostmi, ale bohužel z nedostatku finančních prostředků nám dotace přidělena nebyla. Proto bude rekonstrukci knihovny hradit obec z vlastních zdrojů. Novinkou již nyní je počítač v knihovně. Jeho součástí je nový knihovní systém Clavius REKS, který umožňuje vkládání knih do databáze a pak jejich následné rychlé vyhledání. Pro občany to znamená, že po jeho spuštění v domácím počítači si budou moci knihu v systému rychle najít a v naší knihovně objednat pohodlně z domova. Více



informací a postup, jak na to, bude uvedeno na webových stránkách obce.

Další velmi důležitou informací, kterou bych chtěla sdělit, je velmi špatný stav dešťové kanalizace v určitých částech obce. Kontrolou potrubí odbornou společností Herčík a Kříž spol. s.r.o. bylo zjištěno, že v některých místech v obci, hlavně na křižovatce u obecního úřadu směrem k autobusové zastávce, je díky stárání potrubí a silnému provozu vozidel potrubí prasklé a zborcené. Dešťová kanalizace byla vybudovaná v dobách minulých. Proto se bude muset s Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje, kterým patří „hlavní“ silnice tady v obci a ve kterých je dešťová kanalizace položena, jednat o řešení situace. Funkčnost dešťové kanalizace je velmi důležitá, protože odvádí dešťovou vodu od nemovitostí a brání jejich zatápnění.

Zpráva o současné situaci splaškové kanalizace v Novém Podlesí

V současné době dobíhá hodnocení nabídek společností, které se přihlásily do výběrového řízení na stavbu splaškové kanalizace v Novém Podlesí. Po celkovém vyhodnocení nabídek bude vítěz soutěže uveden na webových stránkách obce. Koncem měsíce června obec Podlesí na tento projekt zažádala Ministerstvo zemědělství České republiky o zařazení žádosti o dotaci. Dotace jsou bohužel nenárokové, takže se v tuto chvíli nedá s dotací kalkulovat. Budeme nyní čekat, jestli se obec Podlesí stane úspěšným žadatelem. Všechny další nové informace o stavbě splaškové kanalizace v Novém Podlesí budu neprodleně vkládat na naše obecní stránky www.obecpodlesi.cz.

Marcela Dušková, starostka obce





Rozloučení předškoláků v MŠ

Vážení spoluobčané, v pátek 24. 6. 2016 jsem se zúčastnila nádherné akce v naší mateřské škole, a to rozloučení se školáky, předávání žezla předškolákům a uvítání maláčků. Celá akce probíhala v námořnickém duchu, děti měly připravené, spolu s celým sborem mateřské školy, krásný program pro rodiče a hosty - zpívání písniček, taneční vystoupení. Doprovodný programem bylo vystoupení dětských mažortet. Já osobně jsem na akci předávala balíčky prvňáčkům (školní pomůcky do 1. třídy), které věnovala Obec Podlesí. Počasí bylo slunečné, nálada skvělá, všichni byli spokojeni.

Za toto vystoupení a celoroční práci ve školce patří paní ředitelce Bc. Jitce Lavičkové, MBA a celému jejímu týmu poklona a velké poděkování.

Marcela Dušková, starostka obce



PODZIMNÍ SVOZ ODPADU

Podzimní svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

je připraven na

- **pátek 21. října 2016 od cca 16.00 hodin**
- **sobotu 22. října 2016 od 9.00 do 12.00 hodin**

Současně tento den provedou členové Sboru dobrovolných hasičů Podlesí svoz kovového odpadu.



ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU

SMS InfoKanál

Vážení spoluobčané, obec Podlesí Vám tímto nabízí jednoduchý a pohodlný způsob získávání důležitých informací o dění v obci. Ve snaze zajistit dostatečnou informovanost jsme zahájili provoz SMS InfoKanálu obce, který umožňuje zasílání důležitých informací na zaregistrovaná čísla Vašich mobilních telefonů v krátkých textových zprávách (SMS). Návod, jak se zaregistrovat, je přílohou Podlesáku.

Marcela Dušková, starostka obce

Poděkování

Dovoluji si tentokrát poděkovat paní Marii Ježkové a paní Haně Kunické za jejich ochotu a pomoc při zpracovávání historických událostí obce Podlesí. Velmi si jejich vstřícnosti vážím.

Marcela Dušková, starostka obce

Sběr nebezpečného, velkoobjemového a bioodpadu

V sobotu 23. 4. 2016 proběhl v naší obci tradiční sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Odpadu se odložilo vrchovatě, čímž je vidět, že ti občané, kteří odpad třídí, věnují pozornost čistotě svého okolí a váží si přírody. Jsme velmi rádi a děkujeme za to.

Akce by se ale neobešla bez pomoci podleských hasičů, členů TJ Mongeo Podlesí i některých zastupitelů, kteří sběr koordinovali a s odpadem pomáhali. Za to jim všem patří upřímné poděkování.

Již v tuto chvíli je známý termín podzimního sběru odpadu. Z technických a organizačních důvodů je nakonec stanoven termín **na pátek 21. 10. a sobotu 22. 10. 2016**. Kontejnery budou přistaveny v pátek v odpoledních hodinách (cca okolo 16.00 hodin) a v sobotu budou otevřeny od 9.00 do 12.00 hodin.

Zároveň byly letos znovu přistaveny velké kontejnery na bioodpad. Po rozhodnutí zastupitelstva byly postaveny vždy jeden den v části obce Drmlovo Pole, Staré Podlesí a Nové Podlesí. Po celou dobu zde byli zaměstnanci obce a kontrolovali, aby do kontejnerů nebyl vhozen odpad, který do něho nepatří.

Protože se tato varianta osvědčila a do kontejneru bylo vhazováno skutečně jen to, co do něho patří, budou kontejnery na bioodpad přistaveny opět na podzim. Termíny budou včas zveřejněny.

Marcela Dušková, starostka obce



KRAJSKÉ VOLBY 2016

Starostka obce Podlesí podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

o z n a m u j e :

1. Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje se uskuteční:

v pátek dne 7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin

a

v sobotu dne 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

- Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost na Obecním úřadu v Podlesí, Podlesí 81, 261 01 Příbram pro voliče, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v obci Podlesí.
- Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
- Každému voliči budou dodány 3 dny předem dnem voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
- Oprávnění voliči, kteří se nemohou ze zdravotních důvodů dostavit do volební místnosti pro hlasování a mají zájem hlasovat, navštíví okrsková volební komise v místě jejich trvalého pobytu. Požadavky je nutno sdělit na Obecním úřadu Podlesí a to nejpozději **do 6. října 2016** nebo v den konání voleb předsedovi okrskové volební komise.

Marcela Dušková, starostka obce



JSTE ZVÁNI

Zabili, zabili...

Byl rebelem s přirozenou touhou po svobodě, vymykal se všem konvencím. Stal se zbojníkem z vlastní vůle, ale i z nutnosti. A kde jinde by měl loupežník Nikola Šuhaj být, než v lesích? Tam on patří. Tam je doma. A chcete ho potkat? Pokud ano, tak si v diáři zaškrtněte datum **14. července 2016**. Do lesa sice půjdete, ale pár kilometrů za Příbram do **Lesního divadla Na Skalce v Novém Podlesí**.

Nejen toto prostředí, ale i písně, které jsou organickou součástí děje Balady pro banditu, a které doslova zlidověly, určitě umocní atmosféru. **Vstupenky v hodnotě 250 Kč** si budete moci **zakoupit od 19 hodin** na místě a zbojníci, Nikola, Eržika a dokonce i četníci se objeví **ve 21 hodin**.

Divadlo A. Dvořáka Příbram

Sousedské posezení

Sbor dobrovolných hasičů Podlesí Vás srdečně zve na „**Sousedské posezení**“, které bude pořádat v sále Pivovaru Podlesí v **sobotu 5. 11. 2016**.

Více informací o této akci v příštím čísle Podlesáku.

Loučení s prázdninami

Sobota 27. srpna 2016
od 14 hodin
na fotbalovém hřišti v Podlesí

Co bude pro všechny připraveno?

- soutěže pro děti
- ukázka výcviku psů
- ukázka hasičské techniky
- ukázka historických vojenských vozidel
- další program
- táborák



Lesní divadlo v Novém Podlesí - termíny představení



termín	představení	čas	hraje
1. 7. 2016	Podskalák	21.00 hodin	Divadelní soubor „SKALKA“
2. 7. 2016	Podskalák	21.00 hodin	Divadelní soubor „SKALKA“
4. 7. 2016	Podskalák	21.00 hodin	Divadelní soubor „SKALKA“
5. 7. 2016	Podskalák	21.00 hodin	Divadelní soubor „SKALKA“
8. 7. 2016	Podskalák	21.00 hodin	Divadelní soubor „SKALKA“
9. 7. 2016	Podskalák	21.00 hodin	Divadelní soubor „SKALKA“
14. 7. 2016	Balada pro banditu	21.00 hodin	Divadlo A. Dvořáka Příbram
13. 8. 2016	Festival hudby TRAMTAMTÝDAMTŮDÁ FEST	14.55 hodin	TRAMTAMTÝDAMTŮDÁ FEST
14. 8. 2016	Fabián, brdských lesů pán	17.00 hodin	Březnický a rožmitálský divadelní spolek
19. 8. 2016	Zářivá hvězda	20.30 hodin	Divadlo Za Vodou
21. 8. 2016	Zářivá hvězda	20.30 hodin	Divadlo Za Vodou





LETIŠTĚ

Nejsme z cukru, tudíž se nerozpustíme. Na záda batoh, do batohu pláštěnku a jde se. Tentokrát jsme navštívili letiště Dlouhá Lhota u Příbrami. V hangáru plném letadel měly všechny děti oči navrch hlavy. Mohli jsme si všechna letadla prohlédnout, viděli jsme ukázkou balení padáku, seděli jsme v letadle pro parašutisty a pozorovali několik letadel, jak vzlétají a co všechno se musí před odletem zkontrolovat. Děti byly úžasné a celý výlet se moc a moc podařil. ŽE BYCHOM PŘÍŠTĚ PŘECI JENOM LETĚLI?



odměnu pexeso a omalovánky. Potom se dětem věnovali policisté z OPKPE Příbram, cizinecká policie ppor. Bc. Lukáš Manda, prap. Juraj Studnička, pprap. Jiří Švarc a policisté z oddělení obecné kriminality a pořádková policie ve složení por. Bc. Vladislav Martinec a nprap. Markéta Lovečková. Nejen kluci byli nadšeni z prohlídky helem, neprůstřelných vest, obušků, zbraní, pout a další výzbroje potřebné k vykonávání profese policisty. Děti si mohly vše vyzkoušet a osahat. Ochotní policisté a policistky pomáhali dětem s oblékáním a svlékáním vest a helem, a také si každý vyzkoušel, jaké to je mít spoutané ruce. (Naštěstí měli policisté u sebe klíčky). Závěrečné výborné povídání proběhlo na zahradě MŠ Podlesí prohlídkou policejních vozů. A nesmělo chybět ani zapnutí houkačky:)

My moc a moc děkujeme. Další informace o návštěvě Policie ČR v MŠ Podlesí naleznete na internetovém serveru www.pribram.cz.

POLICIE VE ŠKOLCE

V MŠ Podlesí to vypadalo jako při zatýkání několika zločinců. Kdepak, to nebylo cvičení policistů z Příbrami. Díky mamince Michalky, pprap. Michaely Klemrové, nám policisté a policistky z Příbrami přijeli představit svoje povolání. Nejprve nám z oddělení tisku a prevence tisková mluvčí příbramské policie por. Bc. Monika Schindlová, DiS připravila povídání o bezpečnosti při dopravních situacích, ale také o nevhodném chování dětí v běžných denních situacích. Protože děti mnoho věcí věděly a znaly, dostaly za

ČARODĚJNICE

Naše vrchní čarodějnice řídka Jíťa má asi opravdu styky s nadpřirozenými bytostmi. V pátek, tedy v den našeho čarodějnického řadení nám sluníčko svítilo na naši společnou akci s prvňáčky z Březových Hor jako o závod. Celé dopoledne jsme v nádherných kostýmech plnili připravené úkoly a směřovali k zisku čarodějnické maturity. Paní učitelka Mgr. Pavlína Jarošová se s dětmi do rejdivání okamžitě zapojila. Ačkoliv bylo na zahradě téměř 60 dětí,

(pokračování na str. 6)





ČARODĚJNICE

(dokončení ze str. 5)

proběhlo vše v naprostém pořádku a díky rozdělení úkolů věděli všichni přesně, co mají dělat. Připravené a do křupa upečené vuřtíky nám moc chutnaly a dětičky ze školy měly připravenou sladkou odměnu od naší kuchařinky Irči. Proběhla i čarodějnická zumba a nakonec jsme prvňáčkům zazpívali připravenou písničku. Moc a moc jsme si to užili. Velmi krásné dopoledne. Těšíme se na další společnou akci.

AKCE ČISTÉ RUCE

Do MŠ Podlesí se ve velmi krátké době dostala osvětová akce Oblastní nemocnice Příbram. V rámci podpory zdraví a prevence jsme si připomněli Světový



den hygieny rukou. Tři úžasné zdravotní sestřičky, paní Bc. Petra Váhalová, Bc. Monika Doubková a Bc. Petra Zívalová seznámily děti se zásadami správného mytí rukou zábavnou formou za pomoci pohádky a maňásků bacílků. Děti byly velmi šikovné a čistotu vlastních rukou si mohly ověřit pomocí zvláštního přístroje, který kontroluje správnou dezinfekci rukou. Dobře umyté a dezinfikované ruce v přístroji vydávají zvláštní fluoreskující světlo. Dětem se moc líbilo, takže u něj stála dlouhá fronta. © Na závěr dostaly děti velkou pochvalu, dárky a také „Diplomy za čisté ručičky.“ Moc a moc děkujeme sestřičkám za příjemně a smysluplně strávené dopoledne.



WELLNES ODPOLEDNE PRO MAMINKY

V den „D“ se pro všechny zúčastněné otevřely Wellness lázně MŠ Podlesí. Maminkám se dostalo opravdu kompletní péče. Nejprve se o duchovní potravu postaraly děti svým vystoupením a předáním dárečku z keramiky. Každý si opravdu pro svou mamku dárek vyrobil sám a byl to hodně těžký úkol. Pak už nastala péče o tělo. V lázních se maminkám dostalo kompletní péče o ruce, v kosmetickém salonu byly připraveny nejnovější krémy a metody péče o obličej, a jako bonus masáž chodidel. Poslední zastávkou byl masážní salon, kde probíhala masáž celého těla. Vše okořenila příjemná relaxační hudba, vlídné přítmi, vůně z aromalamp a vonných svící.



Sladkou tečkou bylo pak připravené občerstvení od naší kuchařinky Irči. Voňavý muffinek a kávu dostala každá maminka jako bonus po masáži a kosmetice. Moc nás těší slova chvály, jsme rády, že si naše milé mamky odpoledne užily a začínáme přemýšlet o otevření kosmetického salonu. ☺

PRVNÍ POMOC

Dne 15. června 2016 navštívila školku MŠ Podlesí zdravotní sestřička ze Záchrannej služby města Příbram. Sestřička Kateřina Háse připravila dětem hodinový program zabývající se poskytováním první pomoci. Zábavnou a poučnou formou se děti dozvěděly o práci záchrannej služby, jak

(pokračování na str. 7)

PRVNÍ POMOC

(dokončení ze str. 6)

se mají zachovat, pokud přijdou do kontaktu se zraněnou osobou a jaká telefonní čísla si mají zapamatovat. Byli jsme poučeni, že i malé děti ve školce mohou pomoci zraněnému a jak. Největší ohlas pak mělo dýchání do připravené figuríny a masáž srdíčka. Všichni včetně paní učitelek si vyzkoušeli, jak se masáž provádí a za dobře odvedenou práci dostal každý diplom malého zdravotníka se svým jménem. Nakonec sestřička rozdala připravené dárečky, děti poděkovaly a odměnily jí krásnou květinou a velkým potleskem. Za celou školku moc a moc děkujeme a doufáme, že si k nám najde cestu i příští školní rok.

PODĚKOVÁNÍ

Je to opravdu neuvěřitelné, ale další školní rok se blíží k cíli. Chci moc poděkovat rodičům za trpělivost, spolupráci, ochotu, toleranci, respekt a pomoc, kterou ani letos nešetřili. Čeká nás loučení se školáky, které pro nás nebude vůbec veselé. Odchází nám velmi silná parta a hlavně odchází děti, které tu jsou s některými z nás celé čtyři roky. Málokdo si dokáže představit, jak nám děti přirostou k srdci a jak těžké je loučení s nimi. Přesto jim opravdu z celého srdce přeji skvělý start ve škole, spousty jedniček, ale hlavně moc si přeji, aby kamarádství a lásky vzniklé ve školce vydržely dětem co nejdéle, protože kamarádství a láska jsou dnes velmi vzácné. Věřím, že i Vy vnímáte, kolik práce jsme s dětmi udělaly a kolik věcí je naučily.

Moc děkuji paní starostce Marcelce Duškové a všem zastupitelům za spolupráci a podporu.

Děkuji paní Jechurové za pomoc s čísly. Děkuji paní Hloučové a paní Flachsové za sladkosti při vítání ročního období a za spolupráci při vyvěšování plakátů. Děkuji firmě Pavla Mračno a panu Synkovi za deratizaci v objektu školky, kterou pro nás provádí celý rok sponzorsky.

A HLAVNĚ MOC DĚKUJI SVÝM HOLKÁM ZE ŠKOLKY – HANCE, IVČE, MONČE, MARTINĚ, IRČE A JÍTĚ – JSTE SKVĚLÉ, JSTE NEJLEPŠÍ A JSEM RÁDA, ŽE MÁM KONEČNĚ TEN NEJLEPŠÍ TEAM ☺

PŘEJI KRÁSNÉ VOŇAVÉ LÉTO, HLAVNĚ POHODU, ZDRAVÍ A SPOUSTY SMÍCHU.

Lavičková Jitka

NAŠI ŠKOLÁCI



PODĚKOVÁNÍ

MŠ Podlesí patří velké poděkování za všechny maminky školkáčků.

Děkujeme za báječné Wellness odpoledne ke Dni matek ☺

Těšíme se na další podobné akce – JSTE SKVĚLÝ TÝM.

KV.

HASIČI PODLESÍ

www.sdh-podlesi.cz



STAVĚNÍ MÁJE A NÁCVIKY ÚTOKU

S příchodem jara přišly i povinnosti a akce SDH Podlesí jako například TRADIČNÍ STAVBA MÁJE, která probíhala 30. dubna před místním pivovarem pod vedením hasičů a hasiček. Na májku byl použit kmen z poraženého stromu nad hasičárnou. Shánění a výroba májky ale nebyla momentálně jediná naše náplň. A protože se blížila 1. okrsková soutěž hry „Plamen“, museli jsme se domluvit na složení družstev a nácviku požárního útoku. Protože se do sboru zapsaly od nového roku i ženy, bylo tudíž možné sestavit očekávaný team žen pod vedením Petra Štefla a Willyho Hohla ml. Na nácvik jsme se sešli oba teamy 10. dubna a 8. května (týden před první soutěží), aby se někteří zástupci - spíše zástupkyně seznámily s hasičským vybavením.

Jelikož ale máme zkušený, šikovný a trpělivý team mužů, všechno nám bylo vysvětleno a řádně ukázáno při jejich nácviku. I přesto, že útok vypadá hrozně jednoduše, tak ve skutečnosti není. Protože jak se v teamu začalo říkat „NENASAJEŠ - NESTŘÍKÁŠ“ potvrzuje, že trefit stříkačkou cíl za co možno nejkratší dobu, při všech zapojení hadic a rychlého běhu, není hračka. My si ale věřily! A věřte nebo ne, na soutěži se nám to povedlo.

Za SDH Markéta Rejnartová



Okrsková soutěž v požárním sportu a Memoriál Josefa Hnízdila

Dne 14.5.2016 jsme se zúčastnili okrskové postupové soutěže v požárním sportu, kterou pořádala obec Háje u Příbramě. Soutěžilo se v požárním útoku a běhu na 100 m s překážkami. Do soutěže se přihlásilo 14 družstev mužů a 4 družstva žen. Proto se dalo očekávat, že soutěž bude náročná. Všem soutěžícím z okrsku č.1 jde o nejlepší umístění.

Náš sbor přihlásil do soutěže dvě družstva, družstvo mužů do 35 let a poprvé v historii našeho spolku jsme po-

(pokračování na str. 8)

Okrsková soutěž v požárním sportu a Memoriál Josefa Hnízdila

(dokončení ze str. 7)

stavili družstvo žen. Na této soutěži měla naše děvčata premiéru. A hned na této soutěži ukázala chuť bojovat a soupeřkám nic neodpustit. Naším oběma družstvům se podařilo zabodovat a stoupnout si na bednu, domu si přivezli pohár za 3. místo muži a ženy obsadily krásné 2. místo v postupové soutěži okrsku č.1.

O týden později jsme zúčastnili soutěže v Trhových Dušních kách "memoriál Josefa Hnízdila" kde bylo méně soutěžních družstev, ale ani na této soutěži nebylo o překvapení nouze. Snad všechny sbory provázely nějaké problémy buď s technikou, nebo s náčiním, ale to asi k technickým sportům patří. Sice se nám už nepodařilo zopakovat úspěch z minulé soutěže, ale alespoň jsme získali zase nové poznatky a tréninkové metody našich soupeřů.



Na závěr bych chtěl poděkovat a popřát našim soutěžícím, aby jim vydrželo nadšení a soutěživost.

S pozdravem Ohni Zmar a hurá do dalších soutěží!

Willy Hohl st., starosta SDH Podlesí

Soutěž na Hájích a premiéra ženského družstva

V sobotu 14. 5. 2016 se na Hájích konala okrsková soutěž v požárním sportu, kde dobrovolní hasiči poměřili své síly v disciplínách požární útok a běh jednotlivců na 100 metrů s překážkami. Na soutěž byla přihlášena dvě družstva SDH Podlesí, která jela zúročit natrénované dovednosti.

Mužský tým SDH Podlesí závodil v kategorii mužů do 35 let a obsadil krásné 3. místo.

O bronz se zasloužili: Willy Hohl ml., Jan Ouborný, Petr Štefl, Martin Košťál, Vojtěch Cigánek, Ondřej Kubů a Jiří Synek. Na této soutěži historicky poprvé odstartoval také



ženský tým SDH Podlesí, a to ve složení: Markéta Rejnartová, Tereza Houdková, Tereza Kolaříková, Martina Kolaříková, Kristýna Vůchová a Sára Říhová. Debut podleského ženského týmu byl vynikající, čas požárního útoku 34,1 s stačil na 2. místo. Kladného ohlasu se dostalo nejen soutěžnímu výkonu, ale chválu sklízeli i nový sportovní oděv, který si dámy samy navrhly tak, aby ladil k mužským stejnokrojům. Souprava trička a mikiny byla zakoupena za finanční podpory sboru.

K dosažení výborného výsledku přispěly i časy odběhnutí překážkového běhu. Náplní této disciplíny je zdolat vzdálenost 100 metrů, na níž jsou po úsecích rozestaveny překážky - bariéra a kladina. Celá trasa se běží s proudnicí připevněnou na opasku. Po překonání bariéry závodník zdvihne ze země dva kotouče sportovních hadic, se kterými pokračuje dále po dráze a přebíhá s nimi kladinu. Na jejím konci hadice rozbalí, za běhu spojí půlspojkami k sobě, zbývající konce připojí k rozdělovači a proudnici a s připojenou proudnicí sprintuje do cíle.

Nejlépe měla překážkový běh natrénovaná Tereza Houdková, která dorazila do cíle s časem 23,09 s a jen jedna závodnice byla rychlejší, Tereza tedy skončila s celkového počtu 17 závodnic těsně na druhém místě. Velmi dobře si vedly i Sára Říhová (4. místo), Markéta Rejnartová (5. místo) a Martina Kolaříková (8. místo). V kategorii mužů byl z Podlesí nejrychlejší Tomáš Kolařík, který se umístil na 7. příčce z 20 soutěžících.

Výsledky soutěže jsou jak pro ženský, tak i mužský tým sboru dobrovolných hasičů z Podlesí motivací pro příští výkony. S vyhlášením výsledků se sice spustil náhlý déšť, ale s medailemi na krku byl i přesto návrat do Podlesí příjemný. Video reportáž ze soutěže s podrobným komentářem je ke shlédnutí na kanálu regionální televize Fonka na YouTube.

Za SDH Podlesí **Kristýna Vůchová**
členka sboru a ženského týmu





JARNÍ ČÁST SEZÓNY - PŘÍPRAVKY

Starší příprava hrála v tabulce o 14. – 18. místo s hráči ročník 2006 – 2007 proti soupeřům většinou ročník 2005, ZÍSKALA 1. MÍSTO / 93 : 28 / 21 b.

PODLESÍ – PIČÍN	9 – 0	10 – 7
PODLESÍ – OBOŘIŠTĚ	10 – 3	4 – 7
PODLESÍ – BŘEZNICE	14 – 4	20 – 4
PODLESÍ – NOVÝ KNÍN	14 – 1	12 – 2

Sestava: DAVID MATĚJÍČEK, JAN KAREŠ, ADÉLA MATĚJÍČKOVÁ, JAN ŠULITKA, PETR ŠULITKA, JAKUB JEČNÝ, MATĚJ SOBĚSLAV, LUKÁŠ MILÝ, DOMINIK TOTH, LIBOR UNZEITIG, JAN HAVELKA

Mladší příprava MISTŘI OKRESNÍHO PŘEBORU PŘÍBRAM ročník 2015 – 2016

SKUPINA A 1. MÍSTO

PODLESÍ – ROŽMITÁL	21 – 3	22 – 2
PODLESÍ – DOBŘIŠ	20 – 8	19 – 9
PODLESÍ – BOHUTÍN	28 – 3	28 – 6

ČTVRTFINÁLE

PODLESÍ – KOSOVA HORA	12 – 2	27 – 3
-----------------------	--------	--------

SEMIFINÁLE

PODLESÍ – MILÍN	19 – 5	20 – 4
-----------------	--------	--------

FINÁLE

PODLESÍ – NOVÁ VES	19 – 7
--------------------	--------

Sestava: JAN KAREŠ, JAKUB JEČNÝ, ADÉLA MATĚJÍČKOVÁ, MICHAL ŽALUD, FILIP MYSLÍK, MATĚJ FOREJT, MATĚJ KRYL, ŠIMON KARLÍK

TÍMTO CHCI JEŠTĚ JEDNOU PODĚKOVAT HRÁČŮM, RODIČŮM A VŠEM, KTERÍ POMOHLI KRÁSNÉMU VÝSLEDKU PODLESÁCKÉHO FOTBALU

P. Havrančík, trenér

Podlesí - DOROST

1. SK Litavan Bohutín	26	23	1	2	144:28	70	31
2. SK Votice	26	20	4	2	102:19	64	25
3. FK Lety	26	20	2	4	96:29	62	23
4. TJ Mongeo Podlesí	25	17	4	4	93:30	55	19
5. FC Jílové	25	12	6	7	79:64	42	3
6. Sokol Teplýšovice	26	12	4	10	64:68	40	1
7. SK Petrovice u Sedlčan	25	11	2	12	79:77	35	-4
8. Sokol Milín - Ligmet	25	9	3	13	71:74	30	-9
9. FK Fercom Týnec n. S.	25	8	6	11	54:71	30	-9
10. TJ Sokol Sedlec-Prčice	25	6	3	16	52:80	21	-15
11. FK Mníšek pod Brdy	25	5	3	17	42:85	18	-18
12. Spartak Rožmitál	25	5	3	17	43:124	18	-18
13. TJ Slavoj Čerčany	25	5	2	18	42:92	17	-19
14. FK Radošovice	25	1	3	21	26:146	6	-33

Blíží se prázdniny a to znamená konec fotbalové sezony. Řekl bych, že naše sezona byla dlouhá, vydařená a velice náročná. Přesto ji musím hodnotit pozitivně a kluky pochválit. Vždyť v jarní části sezony, jsme moc bodů neztratili a nebýt zbytečně ztracených bodů na podzim, mohlo jich být více. Jarní sezona byla opravdu o hodně lepší, vypovídají o tom i výsledky. Remíza s prvním Bohutínem, který ztratil body jen s námi. Doma výhra s FK Lety, v tomto zápase jsme prohrávali v 65. minutě 0:1 a v 90. minutě vítězíme 3:2. Poté nás srazí slabší výsledek v Petrovicích, kde remizujeme a prohra ve Voticích, kde nám v 15. minutě zranili brankáře a kluci zápas sice odmakali, ale prohru 1:0 nezvrátili. Čtvrté místo v konkurenci 14 mužstev je velice solidní a dává naději do budoucna. Nezbyvá než klukům popřát hezké prázdniny a ať se jim daří v další sezoně.

Nejčastější sestava: Nový, Ďuriš, Chmel, Metlička, Krůta, Hilman, Ďapaj, Németh, Serynek, Větrovský, Havrančík
Střídali: Synek R., Synek V., Kuchař, Zapletal, Kortus, Matějů, Košťál

Trenéři: Krejza, Horáček, Soukup



Na závěr se s Vámi chceme rozloučit. Jak se říká, jedna etapa končí a druhá začíná. Po této sezoně jako trenéři v Podlesí končíme. Po domluvě s Radimem odcházíme v dobrém. Radimovi patří velké díky a doufám, že i on byl s námi spokojený. Za sedm let jsme skončili, jednou 7., jednou 3., jednou 2. a čtyřikrát 4. Během těchto sezon jsme vyhráli 95 zápasů, prohráli 32 a remizovali 26 při skóre 515:211.

Nezbyvá než popřát novým trenérům hodně štěstí a klukům, ať jim dělají jenom radost a hrají pěkný fotbal.

TRIATLON BRDONOS

30. 7. 2016



Dokážeš to?

WWW.BRDONOS.CZ

ČERVENEC

30



DĚTSKÝ DUATLON BRDONOS PODLEŠÍ 4. ROČNÍK (2016)

místo: Podleší u Příbrami
startovní: dobrá nálada
prezentace: 8:00 h (u rybníka Kášák)
start: 9:00 h
běh i kolo v okolí rybníka Kášák

více info na www.brdonos.cz

Hlavní partner: Město Příbram



MĚSTO PŘÍBRAM

Do startu 8. ročníku Xterra triatlonu Brdonoš Podlesí zbývá už jen měsíc a půl

Nepochybně jen doladujete formu a stejně jako my se soustředíte na pár maličkostí, jako mít připravenou gumičku v plavkách či tkaničku v cyklo tretrách nebo vyhané breberky z cyklo láhve.

Upozornění pro váhavce:

1. Letos bude omezen počet startujících, a to jak v jednotlivcích, tak i v týmech.
2. Ten, kdo neuhradí startovné do 30.6.2016 bude ze startovní listiny vymazán.
3. Po 30. 6. 2016 se bude možno registrovat až na místě za plnou cenu a může se stát, že budeme nuceni závodníky odmítnout s ohledem na maximální počet startujících.

Trať zůstává stejná jako vloni, jen přibude několik menších překvapení, které dají dohromady jedno veliké. Pořadatelé se stejně, jako v předchozích ročnících, chtějí bavit a část tratě, která je nejbližší fanouškům, tedy u „Kášáku“, dozná lehkých změn.

Po závodě si budete moci užít wakeboard a spoustu vodní zábavy.

Občerstvení vám nabídneme velmi pestrobarevné.

Večerní zábava bude v režii rezidentního DJ Tomáše a kromě samotného závodu dojde i na vyhodnocení nejlepších videí, které fungují jako výzvy. Pokud máte ještě chuť někoho vyzvat, ať je to tým nebo jednotlivec, šup sem s videem a odnese si hodnotnou cenu za vaši kreativitu.

Ohňostroj bude opět ve 22 hodin.

Těšíme se na vás.

Vaši **Brdonošové**

Den dětí s tenisem

V sobotu 18. 6. 2016 proběhl Den dětí s tenisem, který pořádala obec Podlesí ve spolupráci s panem Pavlem Kuchařem. Akce byla skvěle připravena, trenér Pavel Kuchař dokonale děcka zabavil svým programem. Děti se velmi srozumitelnou formou ze začátku učily manipulaci s raketou, práci s míčky a postupně nacvičovaly základní tenisové údery. Následovala hra s trenérem a zábavné soutěže. Počasí vyšlo nádherné a děti byly nadšené. Každý z nich obdržel ceny. Jen byla velká škoda, že se zúčastnili jen čtyři hráči. Věřím, že v dalším ročníku se zúčastní hráčů více.

Chtěla bych tímto moc poděkovat panu Pavlu Kuchařovi za jeho čas věnovaný této akci a za jeho profesionální přístup, kterým děti zaujal po celou dobu akce.

Marcela Dušková, starostka obce



Vzpomínka na mládí

Když člověk zestárne, tak obvykle začne vzpomínat na své mládí. V roce 1933 jsem se narodil v „Novém Podlesí“, popisné číslo 38. Za mého mládí to bylo ve vsi úplně jiné než dnes. Byla tam louka zvaná „dělnická“, kde jsme se mohli sportovně vydovádět. Hrál se tam volejbal, kopaná, hlavičky. Scházeli jsme se vždycky po povinnostech v rodině. Vedle stála hasičská zbrojnice. Měla takovou malou místnost, kde jsme se mohli scházet. Byl tam obchod pana Červeného a dva hostince - jeden u Chotů a druhý měl pan Dupák.

Pomatuji se jak se chodilo pro vodu s putnou na zádech do kašny. Někdy tam byla i fronta. Nesmělo se předbíhat. U kapličky jsme si hráli na „mukanou“. To se děti schovávají a jeden je musí hledat. Také nesmím zapomenout na koupání v místním rybníčku. Tam jsem se naučil plavat a také jsem se tam jednou mohl utopit. Zachránil mě můj strýc František Kříž.

V této době nebyly žádné pračky. Prádlo se pralo na valše v neckách. Necky, aby netekly, se musely dát zatahnout na rybníček. To bylo něco pro nás. Hned jsme pořádali závody na neckách. Někdy jsme dostali i vynadáno, že se necky odřou o hráz rybníka.

Do školy jsme chodili na „Březáky“ v létě i v zimě pěšky. Tenkrát ještě nejezdil žádný autobus. Občas mě vzala babička s sebou i do města. Chodívalo se přes „vrchy“, protože to byla nejkratší cesta do Příbrami.

V této době, za německé okupace – protektorátu, byla velká bída o jídlo. Pamatuji se, že táta odložil housle a vyjžděl na večer někde na kole. Vracel se pozdě večer od nějakého sedláka ze Rtišovic nebo Pečic. Někdy přivezl mouku, jindy brambory nebo chleba. Ten jsme měli k večeri s margarínem, jindy s červenou marmeládou. Na tuto dobu nerad vzpomínám. Ještě jsem si vzpomněl, jak mi babička za první republiky dávala jednu korunu a někdy i dvě na cukroví, abych si došel do krámu pana Červeného.

Dodnes nevím, proč mému rodišti v této době říkali „U červené čubky“ a staropodlesákům „Sekeckáři“ z „Malé Paříže“.

Dnešní mládež mi určitě namítne, že to bylo ve válce a už více než před 75 lety a že to nemusí být ani pravda.

Napsal **Václav Reiner**



ZAJÍMAVOSTI

V tomto čtvrtletí je uveden náhled úvodní stránky obecního informačního zpravodaje „Za novou VESNICI“, který vycházel od roku 1959 v naší obci. V následujících číslech „Podlesáku“ se můžete těšit na další články, které byly otisknuty v prvním čísle těchto novin.

Za novou VESNICI

VYDAVA OB PODLEŠTĚ

ROČNÍK 1959, č. 1

V á ž e n í o b ě a n é !

Držíte v rukou první číslo našich novin. Chceme vás v nich informovat co se děje v naší obci, o její výstavbě a práci MNV, o kulturní činnosti a o všem co vás bude zajímat. Očekáváme od vás, že nám v naší práci pomůžete. Napište nám o čem bychom měli psát, jaké problémy vás zajímají, jaké nedostatky v obci by měly být odstraněny a co navrhuje pro zlepšení naší obce.

Těšíme se na vaši spolupráci.

Redakce Osvětové besedy.

Úsťe pro vřasnou sklizeň obilí!

Blíží se čas sklizně obilovin a výmlatu v naší obci. Je nutné zasadit všechny stroje a organizačně zajistit rozmístění pracovníků na jednotlivé úseky, abychom sklizené obilí včas vymlátili. Tento úkol splníme, stane-li se úkolem našich občanů, v pomoci při špičkových pracích v zemědělství.

ZPRÁVY MNV.

Rada MNV - svoji práci řídila na základě programového plánu, který byl přijat všemi občany, tak také členy MNV, kteří v májových volbách r.1957 se ujali práce.

Rada MNV považuje za svoji povinnost seznámiti naše občany s dosaženými výsledky za první pololetí letošního roku.

Sociální zabezpečení našich občanů bylo značně upraveno i když nebyli ještě všichni důchodci ve svých potřebách uspokojeni. Zvýšení důchodu dostalo celkem 75 důchodců naší obce. Dalším důchodcům budou zvýšeny postupně jejich důchody a to od Nového roku, kdy pro tento účel bude vládou poskytnuto dalších 100 mil.Kčs. Naši občané přijali s povděkem tuto úpravu jejich důchodů. Je pravdou, že z částky přidělené našemu okresu nebylo možno uspokojit všechny důchodce v letošním roce, ale postupně i oni budou mít své důchody vyrovnány z peněz, které naše

lidově demokratická vláda každým rokem poskytuje na úpravu důchodů, k zvýšení životní úrovně našich občanů.

ÚV KSČ a naše vláda pamatuje i na ty, kteří nezískali proto, že nebyli pojištěni svými náhodnými zaměstnavateli (jako šičky rukavic, služební a pod.) nárok na důchodové zabezpečení tím, že dostávají sociální důchod, který jim v základě zajišťuje minimální život.

Na tyto důchodce bylo i letos jako každým rokem pamatováno ONV-odborem soc.zab. mimořádným příspěvkem na opatření paliv pro příští zimu a tak 26 důchodců, žijících osamocně, dostalo možnost své potřeby si zajistit.

Výše uvedené úpravy nám všem jasně dokazují, jakou péčí o pracujícího člověka v době jeho stáří a pracovní neschopnosti věnuje naše strana a vláda neustálému zvyšování životní úrovně našich občanů.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Z důvodu dodržení povinností stanovených zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, je zveřejněna pouze upravená verze zápisu ze zasedání zastupitelstva.

VÝPIS ZE 3. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE PODLESÍ konaného 30. 3. 2016

1. VOLBA OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU

Zastupitelstvo obce ověřovatele zápisu schválilo.

2. Schválení zadávací dokumentace a smlouvy o dílo – SPLAŠKOVÁ KANALIZACE NOVÉ PODLESÍ

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce zadávací dokumentaci a smlouvu o dílo schválilo.

3. KANALIZACE – PŘÍPOJKY

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schvaluje zadat projekt kanalizačních přípojek v části obce „Nové Podlesí“ a ukládá starostce obce zahájit jednání s projektantem a objednaní zpracování projektové dokumentace na kanalizační přípojky.

4. RŮZNÉ

4.1 Schválení zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem územně plánovací dokumentace obce Podlesí

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce určuje dle § 6 odst. 5 písm. f) ve vazbě na § 47 odst. 4, § 51 odst. 1 a § 53 odst. 1 stavebního zákona Marcelu Duškovou, starostku obce jako zastupitele, který bude spolupracovat s pořizovatelem územně plánovací dokumentace obce Podlesí.

4.2 Žádost o odstranění části zeminy na pozemku obce p.č. 350/61

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schválilo odstranění zeminy z pozemku p.č. 350/61 a to v délce cca 9 m a šířce 1,2 m.

4.3 Návrh na osazení zrcadla na křižovatku místních komunikací p.č. 611 a 103/2

USNESENÍ: Zrcadlo na křižovatce komunikací p.č. 611 a 103/2 je zapracováno v nově vznikajícím pasportu dopravního značení. Po schválení dopravní inspektorkou bude zrcadlo nainstalováno dle pasportu dopravního značení. Zastupitelstvo obce vzalo návrh na vědomí.

4.4 Změna smlouvy o pronájmu nebytových prostor v prostorech obecního úřadu na návrh nájemce

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce žádost nájemce o prodloužení doby užívání nájmu do 30. 4. 2016 schválilo.

VÝPIS ZE 4. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE PODLESÍ konaného 27. 4. 2016

1. SCHVÁLENÍ PROGRAMU

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schválilo program zasedání.

2. VOLBA OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schválilo ověřovatele zápisu.

3. SCHVÁLENÍ NÁVRHU ZÁVĚREČNÉHO ÚČTU OBCE PODLESÍ ZA ROK 2015

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet obce za rok 2015 a souhlasí s celoročním hospodařením obce za rok 2015 bez výhrad.

4. SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY OBCE PODLESÍ ZA ROK 2015

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku obce sestavenou k 31.12.2015 a převod finančních prostředků ve výši 1 910 636,59 Kč z výsledku hospodaření ve schvalovacím řízení (účet 431) do výsledku hospodaření předcházejících účetních období (účet 432).

5. SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY MATEŘSKÉ ŠKOLY V PODLESÍ ZA ROK 2015

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Podlesí sestavenou k 31.12.2015 a rozdělení hospodářského výsledku za rok 2015 ve výši 3 099,12 Kč do rezervního fondu a použití finančních prostředků z rezervního fondu na běžný provoz mateřské školy.

6. VÝSLEDKY HOSPODAŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY PODLESÍ K 31. 3. 2016

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce výsledky hospodaření MŠ Podlesí k 31. 3. 2016 bere na vědomí.

7. PŘEHLED O PLNĚNÍ ROZPOČTU OBCE

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce výsledky hospodaření obce bere na vědomí.

8. JMENOVÁNÍ HODNOTÍCÍ KOMISE PRO OTEVÍRÁNÍ A HODNOCENÍ NABÍDEK – SPLAŠKOVÁ KANALIZACE NOVÉ PODLESÍ

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce jmenovalo hodnotící komisi ve složení:

Členové komise: Marcela Dušková; František Škranc; Ing. Václav Ureš; Martina Mátlová; Milan Kříž.

Náhradníci: Antonín Kolanda; Radim Černohorský; Jana Flachsová; Michal Staněk; Pavel Sýkora

9. VOLBA LIKVIDAČNÍ KOMISE

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce jmenovalo likvidační komisi ve složení:

Předseda – Antonín Kolanda

Člen komise – Marcela Dušková

Člen komise – Milan Kolařík

10. SMĚRNICE Č. 21 – OSTATNÍ USTANOVENÍ DLE ČSÚ Č. 710 DLOHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETEK A DLOU- HODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce směrnici schvaluje.

11. ŽÁDOSTI

11/1. Žádost o souhlas s konáním závodu RALLY PŘÍBRAM v obci Podlesí.

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce souhlasí s konáním závodu v obci Podlesí.

11/2. Žádost o znovuoobnovení předzahrádky u domu č.p. 167
USNESENÍ: Zastupitelstvo obce souhlasí se znovuoobnovením předzahrádky u domu č.p. 167.

11/3. Žádost o zpevnění části komunikace na pozemku obce Podlesí p.č. 337/9

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schvaluje zpevnění části komunikace na pozemku p.č. 337/9 u domu č.p. 397 za podmínek, že všechny vzniklé náklady si žadatel uhradí ze svých zdrojů a dodrží všechny stavební postupy.

11/4. Žádost o povolení vstupu do pozemku (místní komunikace) p.č. 35/1 od pozemku p.č. 35/3 k pozemku p.č. 57/2 z důvodu instalace elektrického kabelu

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schvaluje vstup do pozemku (místní komunikace) obce Podlesí p.č. 35/1.

12. RŮZNÉ

12/1. Nákup sekačky

Zastupitelstvo obce schválilo nákup nové sekačky.

12/2. Odměna knihovnici

Zastupitelstvo obce bude odměnu knihovnici projednávat na dalším veřejném zasedání.

(pokračování na str. 14)

VÝPIS ZE 4. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE PODLESÍ konaného 27. 4. 2016

(dokončení ze str. 13)

12/3. Zpevňování ploch pod kontejnery na tříděný odpad – úprava veřejného prostranství

Zastupitelstvo obce schválilo zahájit úpravu veřejného prostranství na plácku „u Kolandů“. Oplocení plácku nebude realizováno, bude realizováno pouze oplocení okolo kontejnerů na tříděný odpad. Dále proběhne vysazení 3 stromů a několika keřů a zakomponování dvou laviček. Současně zastupitelstvo obce schválilo umístění velkých kontejnerů na biopad.

12/4. Jubilanti

Zastupitelstvo obce projedná v listopadu 2016 změnu ve frekvenci gratulace jubilantům od roku 2017.

12/5. Závěrečný účet Svazku obcí Podbrdského regionu za rok 2015

Zastupitelstvo obce bere na vědomí závěrečný účet Svazku obcí Podbrdského regionu za rok 2015.

12/6. Zápis ze zasedání finančního výboru obce

Zastupitelstvo obce bere zápis na vědomí.

VÝPIS Z 5. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE PODLESÍ konaného 1. 6. 2016

1. STAROSTKA OBCE NAVRHLA SCHVÁLENÍ PROGRAMU

USNESENÍ: Předložený návrh programu dnešního jednání zastupitelstvo obce schválilo.

2. VOLBA OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu.

3. PŘEHLED O PLNĚNÍ ROZPOČTU OBCE k 30. 4. 2016

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce bere výsledky hospodaření obce na vědomí.

4. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ č 3/2016

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce rozpočtové opatření č. 3/2016 schvaluje a požaduje doplnit o částku 150.000 Kč - finanční příspěvek od Svazku pro vodovody a kanalizace na opravu části vodovodu v Novém Podlesí.

5. SMLOUVA O VÝPŮJČCE

USNESENÍ: zastupitelstvo obce souhlasí se zveřejněním záměru dočasné a bezplatné výpůjčky části pozemků ve vlastnictví obce Podlesí.

6. ZPRÁVA O UPLATŇOVÁNÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU

USNESENÍ: zastupitelstvo obce schvaluje v souladu s §55 dost. 1 a §47 odst. 4 zákona č. 183/2016 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, Zprávu o uplatňování Územního plánu Podlesí.

7. INFORMACE K PŘIPRAVOVANÉ STAVBĚ SPLAŠKOVÉ KANALIZACE NOVÉ PODLESÍ

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o průběhu výběrového řízení na stavbu „Splašková kanalizace Nové Podlesí“.

8. RŮZNÉ

8/1. Renault s.r.o – nový projekt na stavbu dvou domů
USNESENÍ: Po zjištěných nedostatcích v předloženém projektu na stavbu dvou rodinných domů společnosti Renault s.r.o. zastupitelstvo s projektem nesouhlasí.

8/2. Sms info kanál – informovanost pomocí sms

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce souhlasí se zavedením služby Sms info kanál pro informovanost občanů v obci.

8/3. Knihovnice – odměna

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schvaluje odměnu knihovnici.

8/4. Zatápění pozemku na Drmlově Poli při větším dešti

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce informaci vzalo na vědomí.

8/5. Odstranění thují na obecním pozemku

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schvaluje odstranění thují z pozemku p.č. 35/1 v k.ú. Podlesí nad Litavkou, které jsou vysázeny u pozemku p.č. 57/1.

8/6. Schválení stanov Svazku obcí pro vodovody a kanalizace

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schválilo protinávrh stanov Svazku obcí pro vodovody a kanalizace.

8/7. Žádost o povolení lovu ryb na Kášově rybníku

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce schválilo působení rybářského kroužku na Kášově rybníku a ukládá starostce obce stanovit podmínky, za kterých bude lov ryb povolen.

8/8. Žádost o zásah do místní komunikace

USNESENÍ: Zastupitelstvo obce souhlasí se vstupem do místní komunikace p.č. 743 v k.ú. Podlesí nad Litavkou a pověřuje starostku obce o stanovení podmínek, za kterých bude možné do komunikace vstoupit.

Marcela Dušková, starostka obce

V době letních prázdnin
je **OBECNÍ KNIHOVNA**
ZAVŘENÁ

UZÁVĚRKA PODLESÁKU
pro 3. čtvrtletí
je v úterý 20. září 2016

Své příspěvky posílejte na e-mail:
zpravodaj@obecpodlesi.cz

**TEXTIL, DROGERIE,
HRAČKY, KVĚTINY**

nabízíme

**letničky do truhlíků i na záhonky,
bylinky - meduňku, mátu, šalvěj, tymián,
tři druhy bazalky, oregano, rozmarýn a další.**

Okrasné keře i stromky.

**Na podzimní výsadbu: růže, angrešt,
rybíz, jostu a další.**

Telefon: **602 960 746**

Marie a Zdeněk Cigánkovi • **Podlesí 116, Příbram**

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME

V této rubrice pravidelně připomínáme významná životní výročí podleských občanů od 70 let. Do dalších let přejeme dny plné pohody a hodně zdraví.

Jubilanti v dubnu

Šupka Emil	72 let
Kysilková Jindřiška	85 let
Janíková Anna	70 let
Štochl Karel	83 let
Málková Věra	78 let
Růzha Jaroslav	70 let
Vaňouček Jaroslav	73 let
Ježková Marie	75 let
Kohoutová Květuše	86 let
Zeman Jaroslav	76 let
Tintěrová Marie	76 let

Jubilanti v květnu

Pohořský Pavel	73 let
Šemnická Miroslava	73 let
Soukup Jaroslav	83 let
Stejskal Jiří	78 let
Humlová Jiřina	78 let
Kuchařová Helena	81 let
Polívková Antonie	70 let
Jeništová Věra	79 let
Hrdina Oldřich	75 let
Rotyková Margita	92 let
Málek Milan	83 let

Jubilanti v červnu

Rejnart Antonín	82 let
Stluková Irena	73 let
Štvánová Věra	91 let
Drobná Hana	74 let
Urbanová Marie	83 let
Trnečková Marcela	72 let
Bambas Zdeněk	87 let
Kuba František	79 let



NAROZENÍ

V březnu se narodil: **Marek Kukla**
V dubnu se narodil: **Pavel Hrubec**
V květnu se narodila: **Emma Bezoušková**



Blahopřejeme rodičům k narození jejich štěstíčka.



V úterý 19. 4. 2016 mi bylo potěšením přivítat dalšího občánka do naší obce. Je to **Marek Kukla**, kterému přeji hlavně pevné zdraví, mnoho štěstí a šťastným rodičům Pavlíně a Radkovi Kuklo-

vým spoustu veselých a radostných chvil ve společném životě.

Marcela Dušková, starostka obce

Úmrtí



V dubnu jsme se rozloučili:
Jaroslav Paclt ve věku nedožitých 84 let
Upřímnou soustrast.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vítání je určeno pro nově narozené děti s trvalým pobytem v obci Podlesí. Vlastní přivítání narozených dětí proběhne návštěvou zástupců obce v místě bydliště, předáním pamětního listu a drobného dárku.

S ohledem na zákon o základních registrech nemá radnice možnost aktivně oslovovat rodiče s nabídkou tohoto vítání. Řešením je, že rodiče nově narozených dětí o vítání sami požádají. Žádost je k dispozici na stránkách obce v rubrice formuláře obce, případně na Obecním úřadu Podlesí. Po předání žádosti budou rodiče kontaktováni starostkou a bude domluven termín návštěvy.

OBECNÍ KNIHOVNA

Místnost Obecní knihovny sídlí v 1. patře Obecního úřadu. V knihovně najdete přes 3000 svazků knih - naučné literatury pro děti, mládež i dospělé čtenáře, pohádky, detektivky, encyklopedie, beletrie...

Další možností v naší knihovně je zapůjčení časopisů. Naše knihovna využívá pro doplnění nabídky knih z vlastního knihovního fondu „výměnný fond“ svazků knih Knihovny Jana Drdy Příbram.

Otevírací doba: každé úterý 17.00 - 18.30 hodin
(během letních prázdnin zavřeno)

Výpůjční doba: 6 měsíců

Zapůjčování knih: zdarma

Knihovnice: Tereza Kolaříková

Tel. na knihovnici: 720 106 346

E-mail: knihovna@obecpodlesi.cz

Ve vstupní hale Obecního úřadu Podlesí je umístěna nástěnka obecní knihovny, kde najdete důležité informace i kontakt na knihovnici.

OBECNÍ ÚŘAD PODLESÍ

HODINY PRO VEŘEJNOST

Pondělí	7.30 - 11.30	12.30 - 17.00 hodin
Úterý	7.30 - 11.30	12.30 - 15.00 hodin
Středa	7.30 - 11.30	12.30 - 17.00 hodin
Čtvrtek	7.30 - 11.30	12.30 - 15.00 hodin
Pátek	zavřeno	

KONTAKTY

Starostka: Marcela Dušková
tel. 318 637 603, 605 252 101
e-mail: starosta@obecpodlesi.cz

Místostarosta: František Škranc
tel. 723 209 890
e-mail: mistostarosta@obecpodlesi.cz

Sekretariát: Věra Jechurová
tel. 318 627 127
e-mail: obec@obecpodlesi.cz

Zpravodaj: Martina Kolaříková
tel. 728 982 986
e-mail: zpravodaj@obecpodlesi.cz

E-podatelná: e-podatelná@obecpodlesi.cz

ID datové schránky obce Podlesí: ehvbjfg

Facebook:

**Podlesí - okres Příbram,
Středočeský kraj**



PODÍVEJTE SE, JAK SE ŽILO V OBCI PODLESÍ...

Foto zaslala starostka obce Marcela Dušková. Pokud byste i vy zachytili v obci nějaký zajímavý okamžik, zašlete svoji fotografii elektronicky na redakční adresu zpravodaj@obecpodlesi.cz.

Kecovský mlýn



Podlesí 1902

Pohled na Podlesí

PODLESÁK ■ Čtvrtletník ■ Své příspěvky zasílejte na adresu zpravodaj@obecpodlesi.cz

Registrace u Ministerstva kultury ČR pod číslem E 15679 ■ Uzávěrka vždy **20. den** na konci každého čtvrtletí
Datum vydání 7. 7. 2016 ■ Vydává v počtu 460 výtisků obec Podlesí ■ Koordinace a korektura Martina Kolaříková
Grafická úprava Kateřina Stejskalová ■ Tisk Příbramská tiskárna s.r.o., Nádražní 190, Příbram IV (IČO: 47549157)